

2025.10.14(火)

各位

株式会社プレナス

最大 150 円引き!「KAYAVA.総本店」公式アプリ限定

チャーシュー・味玉・メンマを盛り合わせた

『おつまみセット』クーポン配信!

10.15(水)~11.29(土)

株式会社プレナス(本社:中央区銀座、社長執行役員:金子 史朗)は、持ち帰り弁当の「ほっともっと」と定食レストランの「やよい軒」、しゃぶしゃぶと本格飲茶の「MK レストラン」、厳選した食材と店内調理にこだわるラーメン店の「KAYAVA.総本店」を国内に 2,810 店舗、海外 8 か国・地域に 252 店舗、計 3,062 店舗を展開しております。 (2025 年 9 月末現在)

このたび「KAYAVA.総本店」では、"すべて店内手作り"のチャーシュー・味玉・メンマを盛り合わせた『おつまみセット』550 円を 10 月 15 日(水)より発売いたします。

■お得に便利に!「KAYAVA.総本店」公式アプリ!期間限定クーポン配信!

アプリ会員様限定で、10 月 15 日(水)から 11 月 29 日(土)まで最大 150 円引きクーポンを配信いたします。アプリでは、「KAYAVA.」の魅力をお伝えするムービーやメニューの閲覧、商品やキャンペーン情報をいち早くお知らせします。またご来店時にスタンプをお貯めいただくとスタンプ数に応じて、お得なクーポンと交換できます。この機会に、ぜひアプリをダウンロードいただき、クーポンをご利用ください。

▼ラインナップはこちら



#カヤバ #kayava



■KAYAVA.総本店こだわりのトッピングを盛り合わせた一皿

『おつまみセット』は、KAYAVA.総本店のこだわりのトッピングを少しずつお気軽にお楽しみいただける一皿です。ラーメン前の一杯のお供としてはもちろん、ラーメンのトッピングとしてもおすすめです。ぜひこの機会にご利用ください。

・商品概要



<通常価格>

- ・おつまみセット おつまみ(3品)のみ 550円
- ・おつまみセット + 生ビール付 1,000円
- ・おつまみセット + ハイボール付 880円

・発売日

2025.10.15(7k)

・発売店舗

KAYAVA.総本店

※価格はすべて税込です。

※クーポンのご利用は、各種期間中お一人様1回限りとなります。

■アプリのダウンロードはこちら





■店舗概要

店舗名 : KAYAVA.総本店

住所 : 東京都中央区茅場町 1-7-1 日本橋弥生ビルディング 1F

営業時間 : 平日/11:00~22:00、土曜日/11:00~21:30 ※15:00~17:00 クローズ

:日曜日・祝日/休み

席数 : 15 席







#カヤバ #kayava